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Cny4yanHoe marHmTHoe none, <B>=0.

 [lapHasa koppensymoHHasa yHKUUSA
<B(r)B(r+R)>=®(R), koppensynoHHas
anvHa L.

o Bo"2=<B"2>, w=eBo/mcy, r.=c/w, b=B/Bo

« KoadpdbuumeHTt auddysumn, D=<rv>



* YpaBHeHUd OBMKEHUSA YacTul
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XapaktepHble MmacLuTadbl —
JTapmopoBCKun paguyc r.u
HeoagHopoaHocTb nong |. ri=E/eB
B=107(-5) G, E=1GeV —r. =10M12) cm
E=10"(15)eV — r.=10"(18) cm.

1. r<<I, gBm>xeHne BOONb MarHUTHOIO
nonsa-+LUMKNOTPOHHOE BpalleHue. Takke

OPENPDOBOE ABUMXKEHNE — rPaaNEHTHbIN
apend n LeHTpobeXHbIN apend.



o 2. 1>>l, novTH NpssIMoONMHENHOE OABMXKEHUE
CO CcriabbiM OTKNOHEHUEM B CTOPOHY,
neprneHanKynsipHyo HanpaBneHuto
MarHMUTHOro Norss.

« 3. r. nopsgka | — HnW4ero He 3Haem, a
MMEHHO 30ecb OyaeT cambit 6OSbLLION

* BKNag B AndpdPpy3noHHoe ABUxKeHune. Het
Maroro napameTpa.



XapakTepHble pa3mMmepsbl B [@anakTtnke — ot

10°(12) cm go 100 pc = 3 10*(20) cm w
nanee — pasmep lanaktmkm 30 kpc
=10"(25) cm u rano.

[TpnonumxeHuns:
MarHutHoe none — H+B, <B>=0, |B|<<H.

Cny4yanHoe none packnagbiBaem Ha
N10CKME BOSIHbI C YacToTon () N BONMHOBLIM



BekTOpoM K. Pe3oHaHcChbl

Q-ki vi=nw, AnbdBEHOBCKNE U
MarHMTO3BYKOBbIE BOJHbI - Q=KVa, Va<<C

k=r(-1)

BA2(k) = k”(-B), p=5/3 — KonmoropoBckuu
CNeKTp.

D\propto r.*(1/3)



* H=0 — YyncneHHble BbIYUCIEHNSA

)

.——

8 = 21,?(? (rcurlb).




beccmnnoBoe MarHUTHoe none
curl B=a B

a=const, B(r)=Bo(sinaz, cosaz, 0)
[TapameTp a=r.qa, |=211/a
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* D=vr.F(a), a=r.a
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CnekTp cry4yamHoro MarHMTHOro nons
Bo (r)=Bu.s(r/L)*3

3=1/3 ana KonmoropoBcKow
TYpOYneHTHOCTH

YcpegHeHue no CrekTpy -
A=211v/Lw(B=B.s) —be3pa3mepHbIn
napameTp






[pn A<1 (r.s<L/21r) D=0.1 VLA,

[Tpn A>1 D=0.1 vLAN2

D=c"2 1, 1=11"2/2D,, D@ =0¢p"2 VI/L,
op=L/n

43 voLo

Iy = — ‘
? 328 + 1) 'ri



* bomoBckaa andpdyasna — D\propto r.

Dp = T/(16eH) = vy /(16w)



* Tenepb HeoOX0QMMO yCpPeaHUTb Mo
KpyrnHoMacLuTabHbIM Nonsm Bis 1
pa3mepam L.

« PacnpegeneHue no MarHUTHOMY MOS0
BblOEpeM TakuM e, Kak n ans
MeJlKkomMacLuTabHOoro

e Bis =Bn (L/Lm)AB



« dN=f(L)dL, f(L)=oL~"(-1)(L/Lm)0-1)
YcpegHeHue no macwitabam gaet

* D=vLm(2TTrm/Lm)"d, 0=(1-0)/(1+p)

* [Mpn B=1/3 0<0.75.

» Ilna no4yTn NNOCKOoro crnekrtpa no
MacLuTabam,

e 0=1/15, 0=0.7



BbiBOObI

1. Ha npumepe 6eccnnoBoro MarHMTHOro
Norsi NPOCNeXeH HernpepbIBHbIM Nepexoa

OT LMKITOTPOHHOIO BpaLLEeHUs K
3axXBa4YE€HHOMY B NTOBYLLKW, 3aTEM K
NPONeTHOMY U CBOOOAHOMY OBWMXKEHMUIO
yacTuu,.

2. KoadhdpuumneHT andpdysum
nponopuuoHaneH JlapMmopoBCKOMY

paguycy r. npu <L n rn"2 npun re>L.



« 3. YcpegHeHue no KpyrnHomacLutabHomy
MarHMTHOMYy nonto Bis 1 macwitabam L
naet 3aBucumocTb D \propto r.*o, 0=(1-
0)/(1+B),

« Ilna =1/3 and 0=1/15 0©=0.7

* 4. Hanbonee BEPOATHbIN CNEKTP
[[@anakTnyeckmx ny4yem B UCTOUHUKE
ABNAETCA YHUBepcanbHbIN cnekTp, EN-2.



